

“江苏医惠保1号”保障将于元旦生效

□记者 姜琰

日前,记者从市医疗保障局获悉,2023年度“江苏医惠保1号”将于2023年1月1日正式生效,目前投保人数已经突破400万,远远超过2022年度320万的参保人数。2022年该普惠型商业医保净赔付总额超6亿元,赔付率已超100%,受益人群覆盖各个年龄层,最大年龄为101岁,最小年龄仅1个月,单人累计最高赔付金额128.1万元,平均个人负担降幅为11%,最高降幅达79%,切实减轻投保群众医药费用负担。尚未参保的盐城市民可通过“江苏医惠保1号”微信公众号、支付宝等在线投保。

市民章先生的母亲现年66岁,今年因为心脏瓣膜病入院治疗,住院期间共花费医疗费35万元左右。因为疫情原因,章先生与妻子很长一段时间没有收入,家里还有两个孩子上学,这次母亲生病对家里的生活影响很大。

好在章先生一直有健康保障意识,“江苏医惠保1号”一经推出,章先生就给全家投保了。出险后,章先生进行了理赔申请。“当时看病的时候也不知道要花多少钱,后来医保报销了20万元左右,‘江苏医惠保1号’又报了8万元出头,没想到报销这么多。”章先生说,他已经为全家续投了2023年度“江苏医惠保1号”。

因发烧住院的25岁女孩小李,被确诊为急性淋巴细胞白血病,前后两次住院花费医疗费244万余元。“医保报销103.1万元后,‘江苏医惠保1号’报销了97.01万元。”小李说,“江苏医惠保1号”减轻家庭经济负担

68.85%。

人生各年龄段都可能面临健康风险,提前备好保障至关重要。对很多盐城市民家庭而言,“医保+医惠保”已经成为标配,“江苏医惠保1号”用158元带给盐城参保人一份健康守护和看病就医的底气。但也有一些市民有疑问,针对这些热点问题,记者采访了医保部门相关负责人。

市民在上海医院治疗能报销吗?外省看病能理赔,只要确认就诊医院是全国范围内二级及以上基本医保定点医院都可以,不限地区,市民记得就医前办理异地转诊备案就行。

有了医保,还需要“江苏医惠保1号”吗?需要。去过医院的人都知道,医保的作用有多大,小到挂号,大到做手术,医保都能负担很大一部分,减少我们的医疗支出。但不是所有医疗费用都能让医保解决,医保报销后,我们仍需要承担一部分医疗费用,小到几十元、几百元,大到几万元、几十万元,甚至上百万元。为进一步缓解高额医疗支出,2023年度“江苏医惠保1号”在政府指导下推出,产品紧密衔接基本医保,在医保待遇基础上,对符合条件的医保参保人进行再赔付,让广大群众看病负担再减轻,更好解决“看病贵”问题。

今年8月份才参保“江苏医惠保1号”,也必要在缴费通道关闭前完成投保吗?是的,如果您是在今年9月2日前参保的“江苏医惠保1号”,保障也将在2022年12月31日到期。为了确保保障的连续性,请抓紧续保2023年度保障。

“江苏医惠保1号”有赔付次数限制吗?保险期间内,符合“江苏医惠保1号”赔付范围的费用,在保险金额限额内多次理赔,没有理赔次数限制,直至单个保险责任达到理赔金额上限。

“江苏医惠保1号”在哪申请理赔?通过“江苏医惠保1号”微信公众号提交理赔申请。2022年度产品理赔路径为:点击公众号底部菜单栏【服务中心】-【2022理赔申请】,2023年度理赔申请通道将在保障生效后上线。

买过其他保险了,是不是就不用买“江苏医惠保1号”了?不是,依然需要“江苏医惠保1号”。如果用户购买的是寿险,不能用来抵御重疾风险、报销医疗费用,“江苏医惠保1号”则可以填补这部分保障空白。如果购买的是重疾险,属于确诊即赔,但它和实际医疗花费无关。

我们日常所需的应是医保和“江苏医惠保1号”这类专管就医看病的医疗险,这样我们在生了病需要就医问诊的时候才能得到切实的保障。即使有其他医疗险,也不冲突。我们发生的医疗费用可以先后向不同的保险产品申请理赔,但多次理赔的总金额不能超过其医疗费总额。

尚未投保的市民可通过官方指定投保平台“江苏医惠保1号”微信公众号在线投保,也可通过支付宝搜索“江苏医惠保1号”、江苏医保云App、各设区市医保公共服务平台以及10家专业公司线下销售渠道投保。

阜宁县人民医院 涉疫工作不停歇 强化监督不松懈

近期,面对疫情感染人数持续上升的严峻形势,阜宁县人民医院纪委密切关注上级相关政策要求,积极主动履行职责,以铁纪抓实涉疫相关工作,保障人民群众生命健康安全。

确保保障供应。结合医院制定的阳性、阴性区域划分,明确医院轮转病房、ICU、发热门诊、急诊科、呼吸科门诊、儿科门诊、临时门诊等为重点防护科室,N95口罩、防护服、隔离衣、防护面罩、靴套为重点防护物资,落实专人专责,根据工作需要动态管理。院纪委加强对防疫物资分发情况的日常监督、动态管理,运用现场检查、动态抽查等方式,精准发现问题,以查促改。

深入一线督导。“春节期间院内重要物资保障如何?危急重病救治准备工作是否完善?”纪委和监察室会同相关部门同志对疫情防控措施的执行情况进行了全方位督导检查,特别是针对前期督查中发现的突出问题进行了跟踪性督查,对前期涉疫工作整改落实情况进行再监督、再反馈、再落实,全面夯实各项涉疫救治工作。

规范采购发放。对涉疫物资采购,院纪委、监察室全程参与,强化管理,紧盯疫情防控物资采购重点领域、关键环节,规范应急采购程序,确保采购及时有效、公开透明、价格稳定。院纪委组织专人看台账、对库存,并对医院疫情防控物资保障供给情况进行抽查,重点查看重要防护物资库存、领用程序、来源、生产合格证、出入库台账等。

与时间和病毒赛跑,该院纪委紧盯关键环节、重点工作,多次开展专项监督检查工作,聚焦监督职责,全力推进相关工作落实落细,为做好疫情救治工作提供坚强纪律保障。

刘鹏飞

滨海县人民医院 为患者成功植入双腔无导线起搏器

12月16日,滨海县人民医院副院长刘爱军带领心血管内科团队独立为一名73岁患者成功完成MICRA AV(双腔无导线起搏器)置入术,这是该院独立完成的首例无导线起搏器植入。

患者贾某,男,73岁,因“心悸、黑矇1天”于12月14日入住滨海县人民医院心血管内科,入院查体发现心率54次/分左右。心电图提示“III度房室传导阻滞”。必须进行心脏永久起搏器植入。因患者形体消瘦,医生便与患者及家属沟通后打算进行MICRA AV(双腔无导线起搏器)置入术。

12月16日下午,刘爱军及心血管内科的张永林、徐彬彬医师经右侧股静脉顺利为患者植入MICRA AV(双腔无导线起搏器)。术中经右侧股静脉穿刺,行髂静脉、下腔静脉造影显示血管径路通畅,递送长鞘管至右心房下部,因患者右房大,右室相对小,三尖瓣开口偏高,心脏转位,术中定位较为困难,且患者术中三度房室传导阻滞,心脏停搏,阿斯综合征发作,经复苏后



参与植入手术的心血管内科团队。(滨海县人民医院供图)

将起搏器定位于右室中低位间隔部,测定起搏参数良好,推送起搏器固定,行牵拉试验显示起搏器钩齿固定良好,再度测定参数无变化,释放栓绳,起搏器无移位,退出输送鞘,压迫穿刺点,至此,手术便宣告

成功了。虽然手术过程惊心动魄,但结果非常完美。术后第二天,患者就可以起床活动,出院前复查了心脏彩超,画面显示起搏器固定于右室中低位间隔部,患者于12月20日病愈出院。

周广志 顾铭诚

滨海县八巨镇卫生院 筑牢安全生产防线

为确保医院各项工作安全稳定,近日,滨海县八巨镇卫生院组织相关职能科室开展元旦前安全生产大检查。

检查组特别对医疗应急物质储备、急救药品准备、急救车辆状态等方面进行了细致检查。要求院办公室、院感科认真落实隐患排查与整改,做到立查立改,杜绝安全事故的发生。通过此次节前安全大排查,进一步明确了医院的安全隐患和薄弱环节,规范了安全生产工作,为全院职工和患者度过一个平安、祥和的元旦假期提供了有力的安全保障。

徐畅

滨海县界牌镇中心卫生院 督导检查作风建设

连日来,滨海县界牌镇中心卫生院立足自身业务工作实际,成立检查督导组,针对医院科室和辖区村卫生室执业领域所涉及对外服务项目,开展拉网式突击综合检查督导。

检查督导组采取多渠道掌握第一手资料,全面把脉医疗领域作风建设,进一步严肃诊疗服务工作纪律,强化问题线索排查整改落实,力求立行立改改彻底、见实效,改出新气象。

夏冬